

- Гродзенскі абласны выканаўчы камітэт

Адкрытае акцыянернае таварыства «Бакалея Гродна»

(ААТ «Бакалея Гродна»)

PUB CUROPARA 258 230001 F FRORUS

вул. Суворава, 258, 230001, г. Гродна тэл. (0152) 39 80 49, факс 62 65 83 эл. пошта: bkl@mail.grodno.by p/c: BY60BLBB30120500048161001001 Дырэкцыя АТТ "Белінвестбанк" па Гродзенскай вобласці,г.Гродна, вул. Савецкіх Пагранічнікаў, 92, ВІС ВLВВВУ2ХУНП 500048161



Гродненский областной исполнительный комитет

Открытое акционерное общество «Бакалея Гродно»

(ОАО «Бакалея Гродно»)

ул. Суворова, 258, 230001, г. Гродно тэл. (0152) 39 80 49, факс 62 65 83 эл. почта: bkl@mail.grodno.by р/с: BY60BLBB30120500048161001001 Дирекция ОАО «Белинвестбанк» по Гродненской области, г. Гродно ул. Советских Пограничников, 92, BIC BLBBBY2XУНП 500048161

14.03.2025 № 01-4/21 ot

УВЕДОМЛЕНИЕ

О ВЫПЛАТЕ ДИВИДЕНДОВ ПО АКЦИЯМ

ОАО «Бакалея Гродно»

по итогам работы за 2024 год.

Полное наименование акционерного	Открытое акционерное общество
общества	«Бакалея Гродно»
Местонахождение акционерного	230001 г. Гродно, ул. Суворова,258
общества	
Дата принятия решения общим	
собранием акционеров, в	06.03.2025
соответствии с которым	
осуществляется выплата дивидендов	
по акциям	
Дивиденды, начисленные на одну	0,6633158902 рублей
простую акцию	
Срок выплаты дивидендов по акциям	не позднее 22.04.2025
Порядок выплаты дивидендов по	путем перечисления в бюджет
акциям	Гродненской области

Генеральный директор

Исполнитель одно

одно

Comme

В.В.Бич

М.Л.Каравацкая